













Вести с Украины

Власть — соучастник преступлений

События на Украине, о которых «Правда» сообщала в предыдущем номере, приобретают всё более бурный характер.

ТАК, 13 ИЮЛЯ Киевский апелляционный административный суд в нарушение основных норм закона неожиданно перешёл к новому рассмотрению апелляционной жалобы Коммунистической партии Украины, не уведомив при этом адвокатов КПУ о дате и времени судебного заседания.

смотрению дела без уведомления представителей Коммунистической партии Украины. Кроме того, на официальном веб-портале «Судова влада України» (Судебная власть Украины) также отсутствует информация о дате и времени судебного заседания.

Несмотря на заявленные адвокатами КПУ аргументированные ходатайства, коллегия судей Киевского апелляционного админсуда отказывается их удовлетворять.

Интернете видео нападения на коммуниста Кононовича.

Международное обозрение

Президентская гонка в США вступает в решающую стадию. Но так остро проявившееся во время предвыборной кампании противостояние крупного капитала и широких масс, недовольных всевластием Уолл-стрит, нигде не исчезло, — такова реальность американской общественной жизни.

«Демократия» корпораций

Крайне специфический характер американской демократии — прописная истина, которую, хоть и сковз зубы, вынуждены признавать даже приверженцы либеральных взглядов.

те же самые элиты обязательно воспользуются подвинувшимся шансом укрепить свою власть с помощью правого популизма.

Вызов устоям

Но так ли велика опасность для гегемонии Уолл-стрит, что финансовая аристократия решила прибегнуть к помощи Трампа?

Американское пробуждение

но исследованиям Гарвардского университета, положительные оценки социалистическим идеям даёт треть молодых американцев.

Популистское подспорье для Уолл-стрит

Но между этими претендентами имеется принципиальная разница. Если Сандерс — это левый (конечно, в западном понимании этого термина) ответ на кризис общественного сознания,

Трампу и Сандерсу, превысив 26 миллионов.

Фотофакт



Сотрудники «Хеленик фертилайзерс», одной из крупнейших частных химических компаний Греции, провели демонстрацию возле здания министерства труда в Афинах в знак протеста против сокращения зарплаты и увольнения ряда служащих.

Фото Рейтер.

Путь планеты

● ЛОНДОН. Экс-мэр британской столицы Борис Джонсон, выпускник Итона и Оксфорда, возглавил внешнеполитическое ведомство Соединённого Королевства.

на и даже лишиться лицензии. Венгерские таксисты, как и их коллеги из других стран, активно протестовали против «Убера».

Правда о событиях в Литве

В Италии вышла книга обозревателя «Комсомольской правды» Г. Сапожниковой «Литовский заговор: как убивали СССР».

Италии было первым, поэтому книга вышла на итальянском языке. В ближайшие месяцы не только политики, но и рядовые граждане Италии, а также СМИ будут активно обсуждать поднятые автором вопросы.

ситуацией со свободой слова в Литве: они и не предполагали, что события 1991 года, которые преподносятся им как расцвет демократии,

КНИГА БЫЛА ПРЕДСТАВЛЕНА в зале для дебатов, презентаций и конференций, где присутствовали парламентарии, было очень много журналистов.

разваливался Советский Союз, она была собственным корреспондентом «Комсомольской правды» в Эстонии.

Зимбабве — африканская страна, возглавляющая рейтинг самых бедных государств планеты.

Зимбабве: голодают люди и звери



В ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПОМОЩИ нуждаются более четырёх миллионов зимбабвийцев: число голодающих семей за последние восемь месяцев выросло в два раза.

Как рассказал Эммануэль Фундир, оператор сафари-туров в Хангане, одним из 10 национальных парков Зимбабве, в заповеднике ощущается острая нехватка запасов воды и пастбищ для диких животных.

и имеющих деньги на их приобретение, — цитирует агентство «Рейтер» местного специалиста по охране природы Джонни Родригеза.

иногда слонов — в четыре раза больше, чем парк может содержать. Без еды и питья зверям грозит гибель.

Елена МОРОЗОВА.

Сергей КОЖЕМЯКИН.

